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Az Országgyűlésről szóló 2012. évi xХХУI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján
K!13909. számon hozzám benyújto tt „Hogyan érvényesül а beszerzési stop а
telefonbeszerzéseknél?” című, 1{./13893 . számú „Mennyit utaznak az álla m
kontójára?” című, K!13925. számú „Hogyan érvényesül а kormányzati
takarékossága járműbeszerzéseknél?” című, 1(/.13901 . számú „Hogyan érvényesül
а kormányzati takarékosság az informatikai beszerzéseknél?” című , K/13917 .
számú „Но уаn érvényesül а kormányzati takarékossága bútorbeszerzéseknél?”
című írásbeli kérdéseire а következё összevont választ adom .

А takarékos gazdálkodás értékelésével összefüggésben tájékoztatom, hogy а
tárсa szem előtt tartja az államháztartási hiány leszorításának célkitűzését . Ezzel
összefüggésben а minisztérium számos olyan döntést hozott, amely а kiadások
csökkentését eredményezi . А továbbiakban is törekszünk а feladatok racionalizálásra ,
újragondolva az esetleges elhagyható feladatokat is . А tárсa tehát а megtakarításokra
törekszik а működési költségek csökkentésével is .

А beszerzésekre vonatkozó kérdéseiben szerepl ő pontokra válászként

megküldöm Képviselő úr részére az I . számú mellékletben szereplő táЬázatott amely
tartalmazza az intézmények és társaságok gépjármű-, bútor-, telefon- és informatika i
beszerzéseinek tételen kimutatását а 2013 . október 12 . és 2014. március 19 . közö tti
időszakra vonatkozóan. А felsorolt beszerzések mindegyike indokolt volt az
intézményi alapfeladatok ellátása érdekében. Felhívom ugyanakkora figyelmet arra,

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11 . Telefon : (06 1) 795 3721 Fax : (06 1) 795 0072



hogy a kimutatás nem tartalmazza az európai uniós forrásból mégуаlósított
beszerzéséket, azokra ugyanis nem vonatkozik а 2012. és 2013. évi költségvetési
hiánycél biztosításához szükséges további intézkedésekr ő l szóló 1036/2012 . (II . 21 . )
Kоrm. határozatban, valamint а Kormánу irányítása alá tartozó fejezetek költségvetés i
szerveinek eszközbészerzéseiről szóló 1982/2013 (XII . 29.) számú Kоrm. határozatban
elrendelt beszerzési tilalom.

Az állami utazásokra vonatkozó kérdésében szerepl ő pontokra válaszként
megküldöm Képviselő úr részére а 2. . számú mellékletben szereplő táblázatot, mely
tartalmazza а külföldi utazással is járó, nemzetközi programokon való részvétel
kapcsán felmerült kiadásokat jogcímenként-és tételesen :

Remélem, hogy . tájékoztatásom választ adott а Képviselő úr részёről felmerült
kérdésekre . Képviselői tevékenységéhez további sok sikert kívánok .

Budapest, 2014 . március ,, Z7 .''
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N
ut
'0

N
utW

N
utJ

N
utT

NWN UA
N
utW

NUN
N 0

N

w A
N Z

w
w
g• N
m,w
°xw

x

n A
N zw

	

C Dw
ő, N
w- l?w

	

. . .

xw
x

w A
N Z

w w
ő. N
w .

	

c;
.w _

x w
7r

w
N zw
g, N
w

	

~!
w- ô
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